トップページ マーケットニュース

マーケットニュース

2021/05/31 東証

上場廃止等の決定:ワタベウェディング(株)

(シェア

ツイート

以下のとおり、上場廃止を決定し、整理銘柄に指定することにしましたので、お知らせします。

1. 上場廃止及び整理銘柄指定

(1)銘柄	ワタベウェディング株式会社 株式 (コード:4696、市場区分:市場第一部)
(2)整理銘柄指定期間	2021年5月31日(月)から2021年6月27日(日)まで
(3)上場廃止日	2021年6月28日(月) (注)速やかに上場廃止すべき事情が発生した場合は、上記整理銘柄指定期間及び上場廃止日を変更することがあります。
(4)条文	有価証券上場規程第601条第1項第7号前段及び第18号の3 (上場会社が法律の規定に基づく会社の破産手続、再生手続若しくは更生手続を必要とするに至った場合に準ずる状態になった場合、及び特定の者以外の株主の所有するすべての株式を1株に満たない端数となる割合で株式併合を行う場合に該当するため)
(5)理由	ワタベウェディング株式会社(以下「同社」という。)は、興和株式会社(非上場)を割当先とする第三者割当による新株式(以下「本件株式」という。)の発行を条件として、2021年5月27日に同社の直前事業年度の末日における債務総額の100分の10に相当する額以上である債務について同社の債権者による債務免除の合意がなされ、同様に本件株式の発行を条件として、2021年5月28日に開催された同社の株主総会において、興和株式会社を除く同社株主の所有する同社株式の数が1株に満たない端数となる割合で行う株式の併合に係る議案が承認されました。本日、本件株式が発行されたことから、当該債務免除は2021年6月1日、当該併合は2021年6月30日に効力が発生

1 / 2

することとなりました。

2. 代用有価証券の取扱いについて

同社株式は、2021年6月1日(火)以降、次の各代用有価証券から除外されます。

- ・信用取引及び発行日決済取引の委託保証金
- ・発行日決済取引の売買証拠金
- •取引参加者保証金
- •信認金

監理•整理銘柄指定状況

監理•整理銘柄指定履歴

お問合せ

株式会社東京証券取引所 上場部 開示業務室 ディスクロージャー企画グループ

電話:03-3666-0141(代表)

一覧に戻る

© 2021 Japan Exchange Group, Inc.